高新播报 | 高·荐

办事处动态

石佛办事处

陈庄村村庄改造工作正式启动

根据市委、市政府的统一部 署,按照高新区党工委、管委会 的工作安排,石佛办事处陈庄村 正式启动村庄改造工作

自4月1日开始,办事处陈 庄村工作组在村组干部、群众 代表配合下进村入户宣传村庄 改造工作,并通过悬挂横幅、张 贴标语和发放《村庄改造宣传 读本》《一封信》等多种方式加 大宣传力度。

4月3日,高新区党工委副 书记李金勇、管委办公室负责人 在石佛办事处负责人陪同下,到 陈庄村调研村庄改造工作进 展。李金勇对石佛办事处扎实 到位的宣传工作给予了肯定,同 时就做好村改工作进一步强调: 加快村庄改造是加强城市基础 设施建设、提高城镇载体功能、 改善群众生产生活环境的前提 条件,一定要坚持公开透明,实 施"阳光拆迁",坚持"公平、公 开、公正",严格执行政策,切实 维护群众合法权益。

为期5天的陈庄村改造拆 迁宣传发动阶段已经顺利完成, 正式拉开石佛办事处最后两个 村庄——陈庄村、南流村改造拆 迁工作的序幕。4月6日上午, 南流村陈庄村合村并城项目指 挥部挂牌,办事处及村组工作人 员全部到位,指挥部已正常运 转。目前,陈庄村已完成"四议 两公开"程序,已发布1~4号公 告,动迁工作全面展开。

下一步,石佛办事处将在高 新区管委会坚强领导及主要领 导亲自带领下,以"公开、公平、 公正"的工作标准,以"深入、认 真、细致"的工作态度,精诚团 结、迎难而上、积极奋进,按照既 定时间节点,稳扎稳打,保质保 量地完成既定目标,为高新区全 域城市化工作作出新贡献。

梧桐办事处 竞争上岗工作取得圆满成功

为加强行政效能建设,改 进机关作风,调动机关工作人 员积极性、主动性和创造性, 提高办事效率和行政管理水 平,着力构建充满活力、富有 效率的科学发展机制,梧桐办 事处组织实施了"竞争上岗、 双向选择"活动,并最终取得圆

这次"竞争上岗、双向选 "活动呈现出以下特点:一是 办事处党工委高度重视,在充 分调查、了解和听取机关人员 建议和意见的基础上认真制定 竞争上岗实施方案。二是认识 明确,广泛参与。符合条件的 同志积极参与报名,准确定位 自己,呈现出了"人人关注竞争 上岗、人人参与竞争上岗"的良 好氛围。三是非常注重公开、 公平、公正。活动通过公开报 名、资格审查、竞职演讲、民主 测评等形式平稳有序地开展, 结果在第一时间予以公示,并 接受大家监督。

4月9日上午,办事处召开 大会,办事处党工委负责人对



此次"竞争上岗、双向选择"的 结果进行通报,并提出五点要 求:一要深刻认识到此次"竞争 上岗、双向选择"的重大意义; 二要正确看待、充分认识此次 "竞争上岗、双向选择";三要积 极转变角色,努力适应新岗位; 四要搞好衔接,抓紧制定下-步工作目标;五要恪尽职守,履 行新的工作使命。

这次"竞争上岗、双向选 择"为机关工作人员提供了

一个较好的工作平台,并得 到大家的拥护和支持,取得 圆满成功。通过这次竞争上 岗,对我办工作形成强有力 的激励导向——"有能才有 为""有为才有位",从而进一步 激发全体工作人员的工作热情 和干劲,形成爱岗敬业、奋发向 上的良好氛围,确保全面完成 今年各项工作任务,为高新区 开创千亿科技城建设新局面作 出突出贡献。

沟赵办事处 任砦村拆迁改造工作正式启动

4月7日上午,沟赵办事处 在任砦拆迁指挥部召开了任砦 村拆迁动员大会,标志着沟赵 办事处2015年村庄拆迁改造工 作正式启动。办事处各拆迁工 作组、任砦村村两委干部、村民 代表参加了会议。会议通过了 《任砦村拆迁改造安置工作实 施方案》。

会议要求,各拆迁工作组

要严格按照拆迁补偿标准进行 宣传,进一步加大宣传力度,广 泛听取群众意见,做好说服、解 释工作,力争获得广大群众的 理解和支持;要及时将各阶段 工作情况予以公示,并严格依 法依规拆迁,主动接受群众监 心、更强的信心、更快的行动 督,以透明拆迁、阳光拆迁、和 谐拆迁为工作目标,确保社会 和谐稳定。

沟赵办事处负责人指出, 任砦村党员干部和各拆迁工 作组在前期附属物普查丈量 中做了大量工作,为拆迁启动 奠定了基础。会议强调,下一 步沟赵办事处要以更大的决 迅速掀起2015年的拆迁热 潮,为建设"千亿科技城"作 出贡献。

梧桐办事处

组织农村集体经济股 份合作制专题培训

4月3日上午,梧桐办事处邀请 上街区聂寨村党支部书记杨福奇做 农村集体经济股份合作制改革专题 培训,办事处分管领导、相关部门人 员、股改试点村组长以上干部以及其 他主要负责人参加了培训。

杨福奇根据多年积累的农村工作 经验,结合具体实践案例,从农村集体 经济的发展现状、现行农村经济组织 成员资格及财产关系特点、农村集体 经济体制改革的必要性、农村集体经 济体制改革的最终方向——公司化 以及如何进行农村经济体制改革五 个方面,分析讲解了农村集体经济股 份合作制改革发展思路,传授了清产 核资、股东界定以及股权量化中的好 经验、好方法。一是成立领导小组,组 织召开村两委会、村民代表会、党员 会,统一思想,统一认识,达成共识;二 是召开群众座谈会,宣传改革意见和 方案,征求意见,进行互动,消除顾虑, 加强沟通;三是充分宣传发动,将经村 民代表会以通过的村集体经济股份制 改革方案、资格界定和股权配置办法 发放到每家每户,并通过村报进行再 次宣传;四是依法严格程序,在制定经 济体制改革方案、股东资格界定、股 权配置办法等过程中,严格"四议两 公开"工作法,保证群众的知情权、参 与权、决策权和监督权。

此次讲座进一步开拓了股改工 作思路,激发了村组干部的热情,具 有很好的借鉴价值。下一步,梧桐办 事处将根据高新区党工委、管委会关 于农村集体经济股份合作制改革的 总体要求和部署,结合实际,加强领 导,凝聚力量,严格程序,稳妥有序地 推进洼刘村和瓦屋李村集体经济股 份合作制改革工作,打开农村集体经 济股份合作制改革新局面,为农村集 体经济股份合作制改革的全面开展 积累经验。

枫杨办事处 强力推进 违法建设整治工作

为进一步打击辖区内违法建设, 枫杨办事处高度重视,多次召开专题 会议,明确责任,多措并举,重拳出 击,对违法建设和违法用地行为进行 大排查、大整治。

自3月底以来,枫杨办事处周密 部署,集中行动,先后拆除顶风违法 在建建筑16处,其中大谢村4处、关 庄村4处、师新庄2处、石佛村6处。 在拆除过程中,办事处各部门配合得 力,行动迅速,成果显著,有力打击了 违法建设行为,遏制了违法建设势 头,对违法建设、违法用地行为起到 了震慑警示作用。

本版文图 记者 鲁慧